



Участникам и гостям VI Всероссийской конференции детских кардиологов и сердечно-сосудистых хирургов с международным участием «Хирургия клапанов магистральных сосудов»

Уважаемый Владимир Алексеевич, дорогие коллеги!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую участников и гостей VI Всероссийской конференции детских кардиологов и сердечно-сосудистых хирургов с международным участием «Хирургия клапанов магистральных сосудов».

Врожденные аномалии развития являются одной из ведущих причин смертности детей в возрасте до 1 года, среди них врожденные пороки сердца занимают ведущую роль. Совершенствование оказания помощи детям с пороками сердца является важной мультидисциплинарной проблемой, в решении которой должны принимать участие не только сердечно-сосудистые хирурги, но и специалисты пренатальной диагностики, акушеры-гинекологи, неонатологи, педиатры.

Сердечно-сосудистая хирургия всегда стояла в авангарде внедрения новых технологий и тем самым стимулировала развитие не только своей дисциплины, но и многих смежных специальностей. Открытие в стране новых современных федеральных Центров сердечно-сосудистой хирургии, оснащенных по лучшим мировым стандартам, позволило значительно повысить качество оказания помощи детям с пороками сердца.

Объединение специалистов, отвечающих за оказание помощи пациентам с врожденными пороками сердца на разных этапах, в рабочие междисциплинарные группы в рамках работы вашей конференции считаю очень важным и перспективным начинанием. Уверена, что стремление к объединению широкого круга специалистов в лечении тяжелой патологии сердца, окажет большую помощь в развитии новых возможностей в обучении специалистов и лечении пациентов.

Желаю всем участникам конференции творческих успехов, профессионального общения, приобретения новой полезной информации и здоровья. Здоровье детей – особая общегосударственная ценность. От того, насколько здоровым будет подрастающее поколение, зависит будущее России как экономически мощной, социально стабильной и культурно богатой страны.

Директор департамента медицинской
помощи детям и службы родовспоможения,
профессор

С уважением,
Байбарина
Е.Н.Байбарина